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  GUIA DE  TEOREMA DE THALES   – 2°MEDIO

[image: image2.png]TEOREMA DE THALES:

Sean L;// Lz // Ls, entonces se tiene que:
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CASO PARTICULAR DEL TEOREMA DE THALES:

Si se tienen dos rectas
paralelas L,/ L2que se cortan por dos rectas que presentan un punto comdn, s
forman segmentos proporcionales que cumplen las siguientes relaciones:




[image: image3.png]En las figuras anteriores se cumplen las siguientes proporciones:
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[image: image4.png]EJERCICIOS DE APLICACION
1)Enla figura, para que Ly // Lz // Ls, el valor de x debe ser:

0 2
b) 2
BE
d) 4
€) No existe tal valor para x





[image: image5.png]2) Enlafigura,Ly//Ly// Ly si AB=6cm, AC=10 cmy EF = 5 cm, enfonces DE =

b) 6,6 cm
Q) Tem
d) 75em
) Bem
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3) Enlafiguraa : b =5: 3yec =15.¢Cudnto mide el trazo d?
o1 LL, L
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[image: image6.png]4) Enlafigura, Ly // 12 //Ls 1/ L el trazoy mide:

a) L6cm
b) 25em.
) 4cm.
d) 6em.
) 40cm.

5) Enla figura para que L1 // 12, el valor de k debe ser:
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[image: image7.png]6) Enla figura siguiente: | // m // n // v con respecto aella, es verdadero que:
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[image: image8.png]7) Enlafigura, la medida del frazo a en cm. es:

o) 80
b) 40
9 20
4 10
) No se puede determinar

8) 3 drboles se encuentran alineados como se muestra en la figura, el mds pequefio mide 2 metros
y el mediano 3 metros, i la distancia entre cada par de drboles es de 3 metros, Ccudnto mide
el drbol mds alto?

@ 3m
b) 35m
9 4m.
d) 45m
e) 5m.




[image: image9.png]9) Enlafigura, BC // DE.Si AB
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BD=-6 y BC =2, entonces DE =2

10) Enla figura: BC // DE , entonces x=2
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[image: image10.png]11) Los segmentos DC y BE se interceptan en el punto A. Si DE // BC, entonces x=?
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12) Enla figura, BC // DE , entonces x=7
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[image: image11.png]13) En el AABC de la figura adjunta, DE // AB.

,DA =2 y CE =3, entonces EB =2

a) 172
b) 2/3
c) 32
d) 2

e) 5/2

14) Enla figura, ED // AC y AC L BF, entonces EF =
)5
b)6
o) 213
d) 245

e) 96





[image: image12.png]19) Si en la figura Li//L, entonces el valor de x es:
Q) 2

b) 7

c) 125

d) 18

) Ninguno de los valores anteriores

16) Enla figurai Ly // Lz , entonces el valor de x es:

Q1
27
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) Otro Valor




[image: image13.png]17) En la figura: : i // Lz, entonces el valor de x es:
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